FORRFERIPRBERETRREERS My EHIE BREE
BLEEIR ERMEX
BEENR FERFIE
(FfEB] Fr2257R48 _ EREREAE - mAFEE
(EERK] RERPIERAEER REEZR—ER
(CR_GR: IR FhZAs) B F (5] %PAZK:FF'EE’A
142 24 3L 4 i 5 fiL 6 fiL 8 fiL
A/H i B EE B 508 B 5 Sk KB FE 50 8% i 50 & A 5L & /7 50§ EﬁLEEE 5 ik KB /FE 50 8%
1/ 4 1&E58F 2 1miE KgM 11.64 WIL% =) 2.1k~ #HA0) 1220 103#F ZX®D) 12.33#E KX 12.59 &8 /() 12750 & (1) 1281 @A HE®D 12.86
100m R EH BHR at /N 28 = B/ HE BrE
1/ 4 i BEAQ) 4131328 AR 4:33.41 EFH #mx()  4:33.56 BNl KfE()  4:3410/F F#£(1)  4:34.74FN EER()  4:35.08 kE f@s(1)  4:38.06 %iﬁ B 441
1500m AF eIl LfE FARRAR A R B = DI TR
1/ 4 K (1) 5.52(+0.6) @R A#(1) 4.97(+0.8) £AK ZEAEMI94(-0.8) A& 2E(1) 4.92(-0.1) BF Fx (1) 4.91(+0.6) HiF Br(1) 4.83(+1.7) AFA EE(13.64(+1.8) ,§ A1) 4.59(-0.2)
ENEBE 2 RETFRAR EIH EiR 15H N & 7373 30
1/ 4 2&55F +0.5 =8 FA(Q2) 179 Rl #X(2) 1180t  2HE () 11.86 EH  #hiK M KEE #Q 12.10 3% BKXQ) 12.13 k3 FIA(2) 12.21 #3 —15(2) 12.21
100m iE] 2 R AP INFER N g =it 5] LA RE )
1/ 4 3&EHF +0.980 =AO) .24 1T @) 11.53 k3 #81Q) 11.56 &5 #Q) 11.59 H#iF &) 11,61 R&N Q) 11.62 Bt 49+ (3) 11.86
100m 3l FAR) B AREAET N & DL i
1/ 4 1,268F e 49.01 ZRI& 49. 39 &+ & 49.54 284t 49.72 2R 50. 02 EEfE 50.25 INGEER 50. 28
4x100m Eg 2o (1) wiE EHQ KBA =#O) WE K1) =i ) T 2L (2) e END
afE E®mKQ) B KE(1) BR #B#Q) B mEQ) K H=Q) wiE X0 ME {22
A o2 FEX EX®O) e\ &KX kE 2 st (1) HH Z=EQ) ETE —%£(1)
iz E1) £k ARIQ2) FH_ #Q) Ba EQ2) B% Q2 AR Hith (1) A BEL(2)
1/ 4 2,388F BH OBEG)  4:16.304EB HEBQ) 411818 FK KO 4:18.36 EJII J.3(2) 4:18.39 BAF 1BAKQ) 4:22.344F R¥EQ) 42471 SRR EHO 4:25.18F L #2Q)  4:26.99
1500m Ei& Bt R A /A th £ REFILAR () 7373 e £ SR D
1/ 4 A EHE) 6.25+1.1) WFE HHEEG) 6.15(+1.1) =i HK#(3) 6.12(+1.3) ,EL Kih(3) 6.07(-0.2) #rA EE5E(3) 5.83(+0.5) EH EE(2) 5.80(+0.6) Rk IE{T() 5.76(+0.5) 1Lk KIEQ) 5.67(+0.2)
ENEBE 4 AR AEN INER B e 2+ 4L & eIl gl
/4 #BESF -2.0ED EAQ) 23.40 /pED B—(3) 23.76 15H HEQ) 23.94 %% #Q) 24.05 5K 2F@Q) 24 19 BAX BEXQ) 24.28 EFY K—@Q) 24.383ZH #HEQ) 24.45
200m /M £ N & WRERE —HE INER WRERE EE
1/ 4 Fi5 1%%’\(2) 52.44 BIBN fHEEG)  52.67 /IR EH Q) 52.78 B[R &AL (3)  52.94 & EEE Q) 53.50 R 1EZ=(3) Dt 53.64 E# 1 (3) 54. 51
400m hEE 737 =R =H #RENF EE *Q) bt f = 27 DTN
1/ 4 7K*" ﬁ%& (3)  2:03.57/p#r EAQ) 2:03.81 #E I @)  2:06.03FN WEMB  2:07.50ESE E2Q) 2:08.38F BEXQ) 2:08.89 AT KZ(3)  2:09.16 TF E#H©Q)  2:13.62
800m EiR REFRAR N & hE &Il THE= #21E LHE=
1/ 4 EE EAEQ 9:08.41al BFQ)  9:08.96 L fK 91157 & K&EQR)  9:113.27/hARE FKQ) 9124 43BK &XQ)  9:24.47 LA #Hth(Q) 912471 5% HFE(Q)  9:25.85
3000m LHE= i =i FRLtlH FARAR RS N g —®E
1/ 4 +0.4 NIl E# Q) 14.29 i Eitst (3) 15.80 FLl A () 16.06 f£H E5 () 16.16 Efiz @ (2) 17.18 X Bt © 17.33
110mH BHE CR_GR =1 12 /7 fiF] BR = 1 /7 fiF] REEE
1/ 4 = EEE) 1.76 =k Q) 1.76 L% #(3) 1.76 #0iZ 84 113 #&H# H—Q) 1.73 £% E£Q) 1.70 hKRE 7 Q) 17048 EQ) 1.65
EEBk INEEER =8 = B /A EiE JBHT i
1/ 4 MmER —#EQ) 3.80 2 HmFEQ) 3.80 EiF fEH () 370 F  BeE () 3.50 il FA () 290 k&2 Q) LS 2.70
ek JKEA JKEA = = FARRER ’g#ﬁ %ﬁ 2 ﬁ:"iﬁ
pige] £ E2)
1/ 4 KB ®NE) 11.99 /MR K (3) 11.56 8RE  EE Q) 11.53 HIl fB—(3) 11.29 a[d FE Q) 11.26 EfF EXQ) 11.08 B K— @) 10.76 HO  #$FE(3) 9.90
faf i att i M= B JKEA =F AEI ==
1/ 4 FARI 44. 38 MR RE 44.86 JIlP & 44.94 & 45.50 11/A 45.58 /NFEER 45.76 FREE 46. 45 IREA 46. 63
4% 100m =g BQO) EE 0 e Q) B mK(Q) R EHRE) D K (3) iR B’AQ) K BB (1)
IMRE RN Q) i AH () il &EXEQ) BE BEOQ BHF H—0) Al EX(2) R =) =58 #0Q
B FLBEE) E® K—Q) BHE BEEQ wH —BQ) A HARE) BA EXQ) BA B s EEHQ)
WT EfE) 2 Q) FIE EQ) 'R BEEQ) B EAQ) B {85 Q) RE RIEG) &M E# Q)
1/ 4 fEHE =& @) 215 AL &HZ (@) 1903 iR B () 1901 /)il B&Ar (3) 1820 =B EX @) 1778 L4 FIK(2) 1719 NIk 48 (3) 178 FiE 18 (@) 1642
LT EE5 ERE = EiE JEHET HIRE £k &z 1= ERE =




BAfER TH2247A4A FSvOBBE-F B ERE- REB]-ERX ([BF]-kF)
[Ei#42 [20] B4 SHORRFEFERREARETEASESTKSE 13-+ [10203002] MIvHEHE HREKE
BREE BRATEEAE -F [201020] @ ERBREME . MASHE
[ [ [ I
2 H A/8| # | B&E | B EA B BB [ B EA B BB [f B EA B BB [f B EA i i8R
TEEF T/ 4 2.1 112 K20 11.64 2 B2 [ (1) 2.1 3 &~ 0 12.20] 4 1HF =AM 12.33
100m EpE ER R XN
5#E wAM 1259 6 ®#k =& (1) 12,75 7T B0 f&#w (1) 12,81 8 A ®mEW 12,86
SR g T3 1By
EEE2 7/ 4 T&L BEAD 131,32 28 ZABRQ) 43341 3 BH Hm=ED) 4:33.56] 4 Bl K1E (1) 43410
1500m HLF R Lk VEE
5 AE 20 423477406 BN () 4:35.08] 7 KE BIEM 4:38.06| 8 T B D) L4111
W Bk A = b ik ELR
95E =X 4451510 R &= (1) IR RRES -3 TA¢)) 4:46.62|12 8K Z& () YY)
Bl A rtE®E= NELE]
13l #0%8 (1) 4525114 R &= 3) 4:53.55[15 8R & s (1) 4:53790[16 & 1Et (1) 4:56.23
e ARE TiRaht INGEER
17TZR #&#0) 4:56.63[18 g —£ (1) 57719 N8 'E=0) 4:58.25[20 1A X (1) 475972
i {1 FiA =% B
21 K82 K#t (1) 5:03.92(22 =& k@) 5:07.18[23 Eb EEZ8 (1) 5:08.84| 4Rz mEEE(D) x5
IR AR kg B EHBXA
2EBETF 7/ 4 0.5] 1 =8 FAQ) 1.79] 2 Ll EAQ) 11.80] 3 bE X (2 11.86] 4 =% #hA 11.93
100m BA L INGEER NELE] it
5 R #Q 12.10] 6 Z3# BX Q) 1213 7T /#E FAQ 12201 8 mH#E —B©® 12,71
%M L@ R —RA
9 HE BAO 12.26
5=
ERETF 7/ 4 0.9 1RO =&®) .24 2 2T B Q) 11.53| 3 3h¥E #Ir ) 11.56| 4 25 ®3) 11.59
100m H )1 R Rk WA
5 HE B#Q) .61 6 EaI =Q) 11.62| 7 0l #A Q) 11.86] /hKE R4 G) x5
N HEHRA B8 R IR
2 3ERT 7/ 4 TEF H=Q) 4:16.30| 2 &8 %@ Q) 418.18| 3 A BEAQ) 4:18.36| 4 B/ &) 41839
1500m = MBI A /K B
5 HF BAO) 42234 6 dtE BEE®Q) £24 T T SHE EEG) 42518 8 H#E F2 ® 4:26.99
EHiE —Ha $hEE BA L
9 H=IN REEQ) £2731[10 /va B#E @) 4:28.20|11 Wt ®Q) 4:29.05|12 &0 @B# ) 429795
87 S BATEL tEE= I3
13 2R #£Q 4:30.68|14 &8 T=&O) 4:30.76[15 A 23 431.01[16 #t#  Q2) 473408
828 4t 56 By iR R =3l
175K #HEQ 4:38.65(18 #32 H%E (3 4:39.67[19 #k E# (3) 4:41.05[20 ek R () 44175
=1 A iR iR
ARET- £ 16) §4507(220 &% 250 RV PRRE: S 1) 4502124 F& Hi®E Q) 45474
e rEgE= ALtk =4
EEET 7/ 4 201 B2 EAG 23.40| 2 /Ml E—(3) 23.76| 3 IEE EE Q) 23.94] 4 B2 () 2405
200m W/m =8 NEE HEEH
5EK EFQ) 24.19| 6 BA BKX® 2428 7T EF A—(3) 24.38| 8 5@ HREQ) 2445
—RA INETR HEES EH
EEBEF 7/ 4 T8 FHQ) 52.44| 2 BIER 1965 (3) 52.67| 3 R B Q) 52.78| 4 mAR EH% Q) 52 94
400m ¥ 7323 =% =M
5fa EEQ 53.50| 6 il 1= (3) 53.64] 6 E%H () 53.64| 8 E# W O) 5451
WEAE i HEES HtE A




BAfER TH2247A4A FSvOBBE-F B ERE- REB]-ERX ([BF]-kF)
[Ei#42 [20] B4 SHORRFEFERREARETEASESTKSE 13-+ [10203002] MIvHEHE HREKE
BREE BRATEEAE -F [201020] @ ERBREME . MASHE
[ [ [ I
2 H A/8| # | B&E |k B EA B BB [f &R B BB [ B EA B BB [f B EA i i8R
EBEF T/ 4 TAE BE&Q) 2:03.57] 2 M BR () 2:03.81] 3 HE HFQ) 2:06.03] 4 HFll BE Q) 2:07.50
800m = EHHEE EE B
5EE B2 O 2:08.38[ 6 @ EXO) 2:08.89| 7 MK XK= () 2:00.16| 8§ T E# 3 2:13.62
g A= ] rEgE= BT LEE=
EEBEF 7/ 4 TE8 ZABQ 9:08.41] 2 ;UL BE Q) 9:08.96] 3 %Il MA 9:.11.57| 4 M X&Q 9:13.27
3000m rAE= wiE =i FALILMA
5NKE  BKG) 9:24.43| 6 A &KX (3 9:24 47| 7 \UE  #th (3) 9:24.71| 8 5 BEQ® 9:25 85
FAEE RS JIHE —®A&
9 ER HEBO) 9:31.12[10 &2 =E () 9:31.30[11 = MEQ) 9:32.40[12 %2 X (3) 9:32.99
B B iRE EaA F
13 EE &3 9:33.07[14 K X2 9:33.18[15 & #R—&B (3) 9:41.54[16 HE Q) 942,88
iR shE 8RS B4 iR
17T 1RE AR Q) 9:43.91[18 £ig heE (3) 9:44.78[19 #4F AL (3 9:45. 7120 tE 2% ) 974643
=15 MBI A INGEER $hE%
21 Nk #A3) 9:46. 54|22 Ex KA (3) 9:50.15(23 5% it (3 9:52.60(24 &= =3 (3) 10707.90
A NELE =8 Ee
EEBEF 7/ 4 0.4 1 Rl &% Q) 429 2 B Q) 15.80] 3 B &KX (3) 16.06| 4 =@ EF 3) 16.16
110mH =) e JI| 2y m SRS
5B BH(Q) 1718 6 X&B BE (2 1733 @ 28 Q) x| BN HEG) x5
2y £ P 25 B —RA R IR




BAfER TH2247A4A FSvOEB - [T BE] - HERE-RE-ERER  ([BF] - kF)
[Ei#42 [20] B4 SHORRFEFERREARETEASESTKSE 13-+ [10203002] MIvHEHE HREKE
BREE BRATEEAE -F [201020] @ ERBREME . MASHE
[ [ [ I
2 H A/8| # | B&E |k B EA B BB [ B EA B BB [f B EA B BB [ B EA i i8R
TEEF 7/ 4] 148 -0.9] 1 &k A& (1) 11.80] 2 #02 [= (1) 12.28] 3 &4 Zi (1) 12.81] 4 K BA) 13.06
100m EpE ER ) 1By B
5 Fom e (D) 13.36| 6 XB5 =) 1337 7 &@E LA 13,45 mE E®M x5
By o iRE 24 EH BEE
2@ -1.4] 1 =~ #HQ) 12.43] 2 @O &@ () 12.02] 3 B2 Z8 (1) 13.04] 4 B¥ &H ) 13.06
BR EIHE FELWA BARLE
5 Edg KE() 13.07] 6 =i B4 (1) 1337|722 BEAM 13,46 8 LA [t (1) 13.63
—HEA Rl A @
3%8[ -0.9] 1 11 2R 12.36] 2 W& A1) 12.68] 3 A mE () 12.87| 4 fa0 = (1) 13.08
XN =R 184 Lk
5 M & () 1318 6 5% 425 0x() 1319 7 =& 13.26] 8 ki@ =4 (1) 13,72
AAEL ) 2 #HA R
e 7/ 4| 18] 0.0] 1 Ll BEAQ) 11.68| 2 =% #hA 1.04] 3 3% BAQ) 12.05| 4 BEH =Kk (Q) 12.12
100m INEEE =i ] CHA
5=F &%) 12.21| 6 % BEQ 12,32 7 #L #E©® 12.36| 8 ZE 8% Q) 1243
B ne EHiE HF
2/ -0.6] 1 =8 FA Q) .79 2 "F — B 12000 3 28 %@ 12.22| 4 EB mA (2 12.40
BA L —Ha iE =l
5 &% EMQ 12.46] 6 R\ 704 () 1257 7 88 H=K© 1265 8 Bl AL Q) 12,75
B/HE N B EE IR
3%8[ +1.0] 1 0@ X Q) 11.80] 2 2l ® Q) 12.03] 2 RHF FIA (D 12.03| 4 @@ BAQ) 12.05
NNHE Ez 2] RE 5=
5HE EX(Q) 1221 6 EE @& ©® 122200 70X BE©® 12,68 8 sbE %5 (2 12,82
#A R =B =# BHR
ERETF 7/ 4] 178] 0.9 1 80 =B Q) .14 2 e B Q) 11.58] 3 Bl K& Q) 11.76| 4 B/ &3 () 11.92
100m 1| AR BER AL
5EE EEQ 1204 6 £ E# (3) 12,06 7T 25 HEQ) 12.12] 8 k@t (3) 12.17
i Rl =1, EE
%8 +1.2| 1 28 ®QO) .46 2 =8 &) 11.57| 3 HE & Q) 11.60| 4 BE &= Q) 11, 81
Bl Mt B A NEE] —RA
53R2 R¥IEQ) 12,02 6 #2318 03) 12.05| 7 2@ BXQG) 12.05| 8 8%k —#(3) 12.29
DIk EBHEE I\TH LAZEM
3%8[ +0.4] 1 kF Q) 11.53] 2 NRE %I 3) 11.69] 3 /@ 771 (3) T34 Er &) 11.88
)73 R =5 A
5 XA #HAO) 12,04 6 8 2AQ) 212735 &8—0) 12,23 @ BQG) x5
25 EA EiE A
EEBEF 7/ 4] 1%8] +0.5] 1 B EAQ) 23.56| 2 BA BEQ 23.97] 3 EN A—3) 24.04] 4 BA EBAQ 2452
200m W/m —RA HEES INGEER
5 ER HEO) 24770| 6 #E B Q) 2530 7 e BLER() 25.36| 8% EBE—E0) 25.79
By B 8125 4t 6 = A\TiE
278] +0.8] 1 /Ml E—(3) 23.82| 2 IEE EEQ) 23.96] 3 T E BB 24.66| 4 ™Il 3B (3) 24.92
=8 NELE] VEE EA
5 B = Q) 24.97| 6 BF #t (3 2512 TBZE BXO) 2549 BB B0 x5
EEA M #E R
] A1 1 B2 @R 23.98] 2 BE WE Q) 24.15| 3 ==t MR Q) 24.72| 4 FiE B0 2489
it jE & B XiE A
5 & HEQR) 25.24] 6 E KA ®Q) 25 34 T HEZ(3) 2558 8 KR &% @) 25 84
EHiE BEA +iRsh rEAER




BAfER TH2247A4A FSvOEB - [T BE] - HERE-RE-ERER  ([BF] - kF)

B4 [20] BERE FORRFEMEREEHRERREFRR -+ [10203002] MIvIEBHIE BEHREE
BREE BRATELEAE -+ [201020] REEE: MHAEH
IIE IIE IIE JIE
# 8 A/B| # | A= ({1  HRES BB B8 [fu BiEESA BB B8 [fu BiEEA BB B8 [y BiREA & s 8%
H*EBF 1/ 4| 14 T BRIER Q) 52.66( 2 FE® X Q) 53.67| 3.z fE=(3) 54.16( 4 5 FHAQ) 54.53
400m 7323 MR RE Pl B
5 Ml KiE(2) 57.03| 6 BEH BAD (3) 5718 7 /M #RZE(Q) 59.05( 8 1y R (@) 59. 86
IR 2= LFHE— AEF
248 1T &R &3 Q) 52.97| 2 &R E#H Q) 53.21| 3 &# ¥ (3) 54.07| 4 lLE [E@3) 55. 00
=H = HERE BRI
5 ®EH WA (2) 55.68( 6 fEE FLRE Q) 57.16( 7 /M A (2) 59.08| 8 kA R# Q) 59.15
REEE AL B E=H
REE:| 1T FE ®5Q) 52.01( 2 & HE&H Q) 53.34| 3 A HZEQ) 54. 741 4 )IIE& RIE M) 54.75
hEF ETEiE] =t i 4 SR AR
5 K* 5hE2(Q) 55.68| 6 i B Q) 5. 01 7 #H# Ezn Q) 57.27( 8 iE:E =& Q) 58.25
HNHET 284 AFIE ER
H£EBF 1/ 4] 148 T #E ®FQ) 2:06.83| 2 i@l &%X@Q) 2:07.71 3 EHZE FXEQ) 2:09.44( 4 HEH FEth Q) 2:10.43
800m N g LRE= & 4 P B 2R
5/ BAQ) 2:11.111 6 dElR EIR @) 2:11.88| 7T Bk K# Q) 2:15.44| 8 fill  5AF% (3) 2:26.55
HK Wik 1 4 [ NFTE
248 1k&E BHO) 2:02.05( 2 FNl EwEQ) 2:06.17( 3 ;ES BZ(Q) 2:07.46( 4 & MF Q) 2:09.23
£ H ¥ bl g N R
SEi hiEQ) 2:09.89| 6 AH ®MEZE®Q) 2:18.27 7T /p# ZHRz Q) 2:18.84( 8 KL HA#%H ) 2:32.03
By RE K IR K E
REE:| Ty BEARAQ) 2:04.44| 2 FE E#H Q) 2:06.39( 3 WA KZEQ) 2:06.57| 4 ¥ Z#Q) 2:08.42
RERE ERE= #TE FEHRE
5 HB EF2wm Q) 2:09.18( 6 18 /A Q) 2:16.95| 7 /M 15 (3) 2:18.03( 8 iR ¥ (3) 2:22.31
B CHE 3 K E
H£EBEEF 1/ 4 148] 0.1 1 8 4 3) 15.98[ 2 AL KX Q) 16.35| 3 XK¥ HE (2 17.06| 4 & 2A81(2) 17.51
110mH Bl 1 4 [ iR B = —Ha
5HFM #xQ) 18.49] 6 iR FF(2) 18.67( 7 ##f 12 (Q2) 18.73] 8 KAKZR EiR(2) 21.28
FR Bt AFIE 231l
248 +1.0[ 1 @A E£Q) 16.44| 2 ERz &t (2) 17.18] 3 &% mN(2) 18.37] 4 iE X2 18. 65
iR B = 1 4 [ ERLE AF
5 5 &£+ (3) 19.211 6 BAE L (3) 19.32| 72+ 2 19.79 BF R#HQ) Ri5
EARE iR =5 =# AR
3| +1.2[ TR E#Q) 14.38] 2 B8 FLBH(3) 17.20( 3 @ (2 18.20| 4 &# A Q) 18.34
8BS FAR) INER FR
5 BF HEQ) 19.14( 6 &hiF —i#E (2) 19.271 7 &8 Zm Q) 19.441 8 #LE #HRQ) 19.85
CHE R Bt fft R = 5




BfER EH224TA48 YL—5EH - [T &) - ZEREE - RE - BBEE ([BF] - %k¥F)

Bt [20] BERE FORRFEIEZRBERETRRIEFRR -+ [10203002]  tIviEHIR BERHBEE
BESR BERAF L AR -+ [201020] REEE . MAEH
# H A/B| # | &6 F—L% BEES 1 BmEES 2 BEES 3 BmEES 4 st 8% & %

1L.2%58F 1/ 4| 148 1[#8 4 el ABA =#HA) B ##h () e /XM FH _#Q) 49.13
4% 100m 2|2 ME TA) R = (2) KH_E&Ed) 2a E(Q) 49. 51
S|/MEER = =) A - (2) BTEH —4 (1) IR B (2) 50. 02
4Kt R % il EAR () 0O HE(2) =M tHE () T K—BQ) 50. 06
5| L3REh E —2(1) ZH BKRQ) af ZE) x5 BxQ) 50. 71
6| EHRZE= Fig HM () R ATVINA) RE B2 Q) Wk Q) 51.21
It i () s A (1) EHE K@ Q) EE XRQ) 51.25
8| R =22 —H0) e S (1) RiE IEAQ) HH BEE Q2 52.93
2% [1E3: {Eﬁ o200 EM EKXQ) Af B2 Bz EX1) 49. 45
2| % s =X (2) ms K2 (1) aH ZE(2) RiE i (1) 50. 62
S| RETE— Al JRE (1) ATV 31\ ¢)) Hg  mE () T HZEAXE () 51.20
408 i T HEAR (2) wma BAd) Fh mA) A mE) 52.01
5|8k H = [ ITEi Y NQ)) &g &= (1) R# &u) =l EFE Q) 52.55
6| it wWim 1= (2) S &3 0) WA fE= (1) Bl 5EAER(2) 53.30

ML= BAH #NEA) Ee &2 () A EF(Q2) A tha (2 K& R1 (1-2)

L] #a e () BT HE(Q2) Pk B 1) AH E(2) P i) R1_(1-2)
RE:] =2 WE BEHQ B KE(1) FEx AKX £ AHI(Q2) 49. 50
2|12 A = () AKX (1) Bt a1 B a2 49. 68
| B BAQ) Bl BT (2) BS BAD) FiE Fi5Q) 90. 39
HER 22 BEA IR R (D) =BRE W@ BAr EQ) 50. 41
SlE# A 1%Q2) EIRARE (1) I5 #HM ) HE PA(Q) 50. 44
6| & 27 SR AP Nt 12112 (2) B RFQ) Z &) Al EEE (1) 50. 69
JIEZ &3 WE (1) 2R BXQ) =8N BA) Ak &= Q) 52.88
8| AR I 1] 44) BT BE) ®EgE ERE () it S (1) 53. 52
H£EBEF 1/ 4| 14 [NEE tE Q) G- NE) 2H SEQ) HFIE 2Q) 45.09
4% 100m 2|/NEER i AH(3) AL EXQ) BEAx BAQ) =fe B Q) 45.32
IEE =aE REQ) AR FAD Q) ME #HAQ) B ®A Q) 46. 70
4B Ep 6D AN EQ) B/ 5 iEQ) AK BAQ) 46. 95
S| RERE A H () He  BHE Q) &H #% Q) WE EEQ) 47.32
6|41 BE 'B=Q) ER EAQ) AAR =95 (2) 8O %A Q) 47.54
TMEA =P B Q) il EHQ) MNER - —Hl Q) HRE BAQ) 49. 34

R H = [ A& BE Q) H x% Q) Sl HAQ) EH EEQ) P i) RT_(2-3)
278 1|MERE EE X0 FP.N 6] EF A—Q) &z #E(3) 44. 86
pA ) B EKQ) BE BEQ) Nt —&Q2) BA BFQ) 45.29
3| FREE Bk BAQ) HE fE=(3) EE- £.10) RERMBQ) 46. 56
Y RETE— 8 m#EQ) HA  KIEQ) IhEE BEHEQ) Hf KAEQ) 46.99
5= AL H/RQ) BIR B Q) e #Q) AN #HARQ) 47.06
LN g ;A R Q) BF -&Q) EM BQ) BF Mt Q) 47.11
1)K HE HUR 3 Q) BE BAQ) BE =X Q) [FE =#HQ) 47.52
8|5 R Bl EE Q) AY. Sk €)) BEEH e Q) B e (3) 48.30
38 1A BiE BQ) PRE RN Q) B FE Q) 0T EHbQ) 44. 62
2|1/ =R EH Q) mAF H—0) A K Q) EL EAQ) 45.48
3|FEAE Kb B (1) ot 1 ©)) e REEQ) &M E#HQ) 46. 54
LEE & AE B #RK /MUE BE RE 46.58
5| BBk FE R Q) TR BYQ) SH FEHQ) .l - P C)) 46.76
6|/\ T8 & B—EQ) AE EXQ) B ME Q) FH EHQ) 46.87
1E% L% HAMKXQ) SH _EAQ INE %l]?; (3) ZH #HEQ) 47.08
8| tHEHR THE i (Q2) M1 Q) HHEH S 2) AR _BXR Q) 48. 45




BAfER TH2247A4A Z4—ILFEH - F & - ZERE- REE] - REE ([BF] - %k7F)

FEth4  [20] HHed FOERFEFERBERBTARESZTKS 1-p  [10203002] BKEEEFIR EHMEX
EEEHE FEIE
HHEEE ERXFELEAE 1-F  [201020] EHREE . MAEH
IE IE IE [
# B B/B| # | BE |7 BHERESL B i 8% ([t BEES BB i 8% |t HBEES B i 8% ([t HBEES BB i 8%
1£8F% 1/ 4 158K /() 552 2 @& K& () 4.97| 3 kK BARER() 4.94 4 A5 E&E() 4.92
= Bk 2A +0.6 EHEE +0.8 F1H -0.8 ER -0.1
bETF EFx() 4.91| 6 F+E BE(1) 483 7T A®RHE EE() 4.64( 8 miE BN 4.59
EH +0.6 nes +1.7 7323 +1.8 FH -0.2
9.&%8 HHAXE(0) 453|110 &8 &K (1) 451111 =& FHth() 450|112 Fgx HX) 4.43
=H -0.7 Eir -0.7 BE 0.0 —#a -0.1
13 &H ) 440|114 ey FOBEA (1) 4.37(15 B F%E (1) 427116 &t FEL (1) 4.26
=B -2.0 =5 -0.3 ] +0.8 LiWEA -1.4
TESLSHEY /5 42618 k2 E®) 4.26(19 &F E# (1) 4.2420 HHF ZX() 4.20
EH -0.9 )il 0.0 /A 0.0 TAFE= -0.7
21 &% ®) 4191 =ik FEyR (1) xiE| BHE HEH%0) R FEE ERA) Ri5
I Hil +0. 6 FERE =4 EH
2,3F8F 1/ 4 1T&8 EHhE) 6.25( 2 L HHEQ) 6.15 3 El&x Kt (3) 6.12 4 ;B0 K (3) 6.07
= Bk Hit +1.1 ARE +1.1 REFII +1.3 INEER -0.2
5 A EEQ) 5.83[ 6 EH EE(2) 5.80| 7 FEE E1TQ) 5.76| 8 Wkt X¥EQ) 5.67
Eir +0.5 i & . &1 +0.6 b A | +0.5 HJI| +0.2
9. Pk ®|AQ 5.63|10 LA FHAXQ) 5.62|11 &M =/ Q) 56012 & =iz (3) 5.45
=% +0.3 /A +0. 6 b 1514 +0.9 BARL +1.9
1348 @A) b.45(14 ®HE Ft (3) 5.39(15 AR FEF(2) 5.39|16 HHF &F (3) 5.37
FE R -0.1 =it +0.3 HAL +0.3 B &R +0.4
17 &8 XiKxQ2) 5.35(18 ZEH #H1Z(3) 5.27(19 X2 E& () 5.21(20 /M2 $REE (3) 5.21
INEER +0.7 EH +1.4 =& -0.5 A& +1.1
21 /7R —RIQ) 5.06|22 15/ B tiE (3) 5.04(23 BB #A Q) 4.92( B & (2) ACER7E L
EAR -0. 6 RIEE AN +0.5 5= +0. 6 2A
HEBEF 1/ 4 158 RBEQ 1.76] 2528 B2 (2) 1.76[ 3 L% M ®Q) 1.76] 4 ¥niZ  %0ER 1.73
EE Bk INER =4 mE i
5 #HF H—OQ) 1.73] 6 L% EX£ Q) 1.70 7 /hKE & Q) 1.701 8 B E©) 1.65
/R S JBET Dt
9.8 X#EQ) 1.65|10 jFZE &4 (3) 1.65|11 A%y 2&HOQ) 1.60|11 HFmE %= (3) 1.60
Dyt B Ak (N %/ FHE
13 % BAERQ) 1.60|13 B/ £ Q) 1.60[{15 #TF B (3) 1.60|16 #zEEF #BA Q) 1.55
#%H A= AR 5=
17 8F #HEQ) 1.50117 #:E  FHQ) 1.50117 =# EAE Q) 1.50|120 =% &t (2) 1.50
EIR EAR W i & At &1
GRS 10)) ekl =B #®OQ ExEL| HM EQ) Ri5
FARER AL BEX
HEEF 1/ 4 1ThER —#E0) 3.80| 2 5 HF®Q) 3.80| 3 EE =FH(@) 3.70] 4 ¥F BAQ 3.50
EE Bk 7K BA 7K BA 5= o)
5 =MQ) 2.90| 6 £ Q) 2.70( 6 i X (2) 2.70( 6 iE# fE# 2.70
FRARAR ES &y R i
9 Mk X 2.50(10 TAE K#t(2) 2.50(10 AfrE FE(2) 2.50|12 ML =K (2) 2.50
=i HF *® Eir
®omEQ) ACER7E L
A




BAfER TH2247A4A Z4—ILFEH - F & - ZERE- REE] - REE ([BF] - %k7F)
[Ei#42 [20] B4 SHORRFEFERREARETEASESTKSE -+ [10203002] REKEEHE =X
BREEYE FRAE
BEEE BRATEEAE -F [201020] < EREBER: TMABHE
[ [ [ I
2 H A/8| # | B&E |k B EA B BB [f B EA B BB [ B EA B BB [f B EA i ol
EBEF T/ 4 1T RE =G 11.99] 2 "k 3R% (3) 11.56] 3 BRE kA (3) 11.53] 4 |l f&— Q) 11.29
Bhi Bt = e it
57 HEO) 11.26] 6 £iE #%x@3) 11.08] 7 =@ K—(3) 10.76| 8 mO #E®G) 9,90
LY = P2l =
9 mE EAQ) 9.53[10 HZE B’AO) 9.02|11 EA ®&® 8.97|12 A <Ha1x () 887
AT AL EHHEED #grE
13 8F &FEQ 8.85|14 KF N3 8.76[15 thy  BAKER (3) 8.54|16 EJIl 3k 3 846
&8 B iy HEH
17 =R ZaEQ 8.43[18 LA XK 3) 8.38[19 183 =££0) 8.18(20 Ntk 3 (2) 8.17
tmEE= EIK ]| =H
21 HHE WA 8.02(22 /NE WA 800123 %% Q) 771 kB BH G x5
BIREIL BE rtEEER R




BfEE FR2247A4H ERmEERER ®"Ax ([BF]-x%x¥9) #EBF DEREK
Bt % [20] BHERE FORRFETEREEHRERREFRR - [10203002] BEREHE
BEEE BRATLEAR -+ [201020] REEE: MHAEH
2041 4585 5810 4307 5714 4586 2873 2043 1117 4488
BHE XEHFG ML HCQ xR BXQ Wil BAQ EBEE BXQ 4F MK JNE #\E) mE _EQ) WA K#3) R _E:3}Q2)
iR B & [ B 1B BT BAIRE s 35 B B iR & i 2 B &P =it
110mH 16.15 716 17. 64 559 17.38 585 17.06 618 17.50 573 18.88 + 443 18.82 = 448 19.03 = 4300 18.04 520 18.49 | 478
(+0.1) 716, (+0.6) 559  (+0.1) 585. (+0.1) 618 (+0.1) 573 (+0.1) 443 (+0.1) 448  (+0.6) 430 (+0.6) 520 (+0.1) 478
SP 10. 49 515 8.98 . 425 8.71 408 8.00 366 8.74 410 8.93 422 9.13 . 434 9.69 467 8.93 422 8.19 378
1231 984 993 984 983 865 882 897 942 856
HJ 1.50 389 1.60 = 464 1.50 389 1.45 352 1.55 426 1.55 426 1.45 352 1.55 426 1.40 317 1.35 283
1620 1448 1382 1336 1409 1291 1234 1323 1259 1139
400m 55.09 595  58.80 . 455  57.04 519 57.99 484 1:01.34 369  59.57 428  58.00 484 1:02.91 319 1:01.87 352 59.72 | 423
2215 1903 1901 1820 1718 1719 1718 1642 1611 1562
BER 2215 1903 1901 1820 1718 1719 1718 1642 1611 1562
JE L 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10
3612 1571 1442 5370 2 5821 2020 5084 5121 381 |
TR B3Q) BHE XERQ FBH ERQ Al HKEQ M #H=Q) WE FARBO) )NA #Q) AR OEEQ B BEREQ) BE BREQ
231l H Gl LN RS Nk B =% =k E 45 INFERR
110mH 19. 81 364  21.24 258 21.44 244 20.12 340 20.93 219 19.20 415 20.76 292 19. 98 351 20.44 315 19. 81 364
(+0. 6) 364 (+0.6) 258 (+0.1) 244 (-0.3) 340.  (-0.3) 279 (+0.6) 415 (-0.3) 292 (-0.3) 351 (+0.6) 315 (-0.3) 364
SP 9.76 471 10. 21 498 8.22 379 1.71 353 8.04 369 8.23 380 1.91 361 8.74 410 6.73 201 6.91 302
835 156 623 693 648 195 653 161 606 666
HJ 1.45 352 1.40 317 1.35 283 1.35 283 1.45 352 1.45 352 1.40 317 1.35 283 1.45 352 NM 0
1187 1073 906 976 1000 1147 970 1044 958 666
400m 1:01.97 349 59.34 4360 56.25 550. 58.96 = 449 1:00.49 397 1:05.91 234 1:00. 21 406 1:02.92 319 1:02.57 330  58.89 |« 452
1536 1509 1456 1425 1397 1381 1376 1363 1288 1118
BER 1536 1509 1456 1425 1397 1381 1376 1363 1288 1118
JE L 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
648 221 973 1
ER_BENQ LR KEHQ) A EHS) & w2 Q)
EE EabLY LtHER nt
110mH 22.60 173 20.38 320 24.00 103:  22.04 206
(=0.3) 173 (=0.3) 320, (-0.3) 103 (+0.6) 206
SP 6. 66 287 1.25 322 1.32 326 6.98 306
460 642 429 512
HJ 1.40 317 NM 0 1.35 283 NM 0
171 642 112 512
400m 1:06. 88 209 1:02.25 340 1:05.24 252 1:00.84 385
986 982 964 897
BER 986 982 964 897
JE L 21 22 23 24




	決勝記録男子
	トラック男子決勝
	トラック男子予選
	リレー男子予選
	フィールド男子決勝
	混成男子決勝

